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Manapság egyre növekszik az emberek érdeklődése az olyan informatikai megoldások 

iránt, amelyek segíthetik a hétköznapi döntéseink meghozatalát. Növekszik az érdeklődés a 

divattal és öltözködéssel kapcsolatos szoftverek után is, mivel egyre több ember számára 

válik elérhetővé az, hogy nagyobb méretű ruhatárt birtokolhasson. Ellenben kevés 

embernek van lehetősége személyi stylist segítségét kérni a viseletei elkészítésénél, 

vásárlási döntései meghozásában, vagy a gardrób rendszerezésében. Egy megfelelő 

informatikai megoldásnak köszönhetően sokkal több embernek lesz lehetősége élni 

ezekkel a szolgáltatásokkal.  

Szakdolgozatom célja egy olyan egyedülálló alkalmazás létrehozása, amely, mint egy 

valódi személyi stylist, megkönnyíti a hétköznapi döntések meghozatalát azoknak a 

nőknek, akik adnak a mindennapos megjelenésükre, érdeklődnek a ruhák iránt, időt 

szeretnének spórolni, vagy törekednek tudatosabb döntéseket hozni a gardróbjukat illetően. 

Munkám elkészítéséhez multiplatform felületet választottam, mivel így 

mobiltelefonról, tabletről és számítógépről is hozzá tud férni a felhasználó az online 

alkalmazáshoz. Emellett pedig hosszú távon nagyobb közönséget érhet el az alkalmazás, 

mint abban az esetben, ha a szoftver csak egy bizonyos operációs rendszeren futna. 

Szakdolgozatom elméleti részében először a jelenleg elérhető, divatiparral kapcsolatos 

alkalmazásokat mutatom be, ugyanis ez segít rávilágítani arra, hogy miért éppen egy ilyen 

program hiányzik a rendelkezésre álló szoftverek palettájáról. Mindemellett összegzem az 

ezekből levont tanulságokat, amelyeket szem előtt tartottam az alkalmazás funkcióinak 

tervezése közben. Munkám a tervezői dokumentációban kitér a választott programozási 

nyelvekre és az öltözködés alapvető szabályaira, mivel ezek nagyban befolyásolják a 

program működését. Az olvasó a részletes felhasználói dokumentációnak köszönhetően 

megismerheti a szoftver által nyújtott funkciókat. 

A digitalizált személyi stylist témakört azért érzem magamhoz közel, mivel 

önbizalommal tölt el, ha legjobb formámat mutathatom meg a hétköznapokon, és így az 

öltözködés számomra hobbi és önkifejezés is. Olyan alkalmazás megalkotása volt a célom, 

amit minden egyes nap szívesen fogok használni. Jövőbeli céljaim között szerepel az 

alkalmazás fejlesztése, ellátása új funkciókkal és naprakész karbantartása. 
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